Gﬁ N Texto para

ASIGNATURA las Alur‘nnog
GRIEGO I

Pr—uebas de Acceso a las
Universidades

de Castilla v LeOn 2 plginas

EI alumno debe elegir una de las dos opciones siguientes, compuesta cada una de elias
de cuatro apartados.

Se podra utilizar el diccionario, incluido el apér\dice gramatical.

OPCION |

A' TraducCiOr‘n (se califlcara hasta un maximo de 6 puntos):

EratOstenes cuenta de qué manera Eufi/eto VIO & su mujer,

£me101] 6€ pol N ppTnp étehevinoe, | tavrov TOV Kokdv drobavotca aitia
bl

poLyeyévntal... &n’ EK@opay yap avtij dxolovBicaca 1) &pi| yovi] vd TovTov

Tob avOpanov 0@Beica Ypove dragpbeipeTan

Lislas, Defensa e la muerte de Er‘atOstehes.

Notas gramatlcales:

GRAOAECEY aoristo de AMOAAD®,
6(])08-1'0'(1 participio de aoristo pasivo de 6‘)(10)

B' Comentario morr’olOgico v sintdctico de la frase éﬂ'ﬁlﬁf] o¢ pot fl j-lflmp é‘rEM‘l’)ﬂ]Ga, ﬁ
TAVTOV TOV Kak®dv anoBavobca aitia poL YeyeviTol (se caliricard nasta un méximo de |

punto).

C' lndica que palabras castellanas guardan relaciOn con Y‘DV‘I'I, l(')'ym)g, TAvTOV. Expllca por qué

Yy da su significado (se Calificara hasta un maximo de 1 punto).

D‘ CuestiOn teOrica (se caliﬂcara hasta un rnaximo de 2 puntos):

Comenta el episodio de |la despedida de Héctor y AndrOmaca (canto VI de ///’ada).
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OPCION I

A‘ TraducclOn (se calificar‘a hasta un maximo de 6 puntos):

SOcrates explica el motivo del odio contra él

2 hY

Kayo vpiv mapdcopon amodeiar ti mot’ Zotiv todro 6 £pol

nemoinkev 16 TE Gvopa kal Tiv Swafoinv. kai lowg pev d6Ew TiGiv

e ~ L4 s 9, g A~ € g A 2 r 3 o~
@y maifewv: o avdpeg AOnvaiol, nicav vpiv Ty aldciay £pd.

PlatOn, Apologl:s e SOcrates.

Notas gramatlcales:
Kayo = Kai éyd
MENOINKEV. perrecto ce TOWD con €l sentido de “causar”.

B- Comentario rnorf"olOgico v sintdctico de 1a frase Kd’Y(;‘l) l')!,liv ﬂalpdoo’lﬂl (’ntoﬁsiéal Ti wot’
¢oTiv 10070 O &poi memoinkev 16 e Ovopa kai Ty SLafolny (se caliricarll hasta un miximo

de 1 punto).

C‘ |ndica que palabras castellanas guardan retaciOn con 6\’0“(1 . (’i\'ﬁpsg v n&o’a\’. Explica por

qué v da su significado (se califlcara hasta un rnaxlrno de 1 punto)‘

D‘ Cuestiér\ teOrlca (se califlcara hasta un maximo de 2 pur\tos):

Comenta el pasaje de las Sirer‘nas (canto XH de 0disea)‘
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